



Hörmann Hungária

Ajtók a padlásra, pincébe, műhelyre, kazánházba

Elmúltak már azok a romantikus idők, amikor a ház padlásán nehéz tölgyfaajtó és nagy lakat őrizte az elődök hagyatékát, a pincében pedig fölemelhető deszkalap vigyázott a boroshordókra. Ma már beépítik a tetőteret, hogy az ifjabb nemzedék tagjainak külön búvóhelye legyen, a pince sok helyütt barkácsműhellyé, netán konditeremmé változik, vagy ide költözik a kazán, amely a melegről gondoskodik az egész házban.

A felgyorsult élettempó, az egyre kiszámíthatatlanabb időjárás arra kényszerít, hogy tűztől, víztől, betörőktől fokozottabban védjük az épületet, a berendezést, s nem utolsósorban saját egészségünket, esetleg életünket. A védelemben komoly szerepük jut a jól megválasztott ajtóknak. Más-más feladatuk van a vizes helyiségek, a gyerekszoba, a pince nyílászáróinak, a garázs és a ház közötti átjáróknak.

Hogy ezek tökéletesen betöltsék rendeltetésüket, érdemes megbízható minőséget garantáló gyártótól beszerezni az ajtókat, a vásárlást és a beszerelést könnyíti, ha ugyanattól a cégtől vesszük meg. A Hörmann „egy kézből” kínálja az épületek minden helyiségéhez az acélból, acélból/fából, illetve alumíniumból készült ajtókat, valamennyi magas minőségű, az igények szerint lehet kialakítani a beltéri ajtókat, a padlás és pinceajtókat vagy épp a műhely, esetleg a garázs és a ház közötti átjárókat, rengeteg színből lehet választani, s az árak az értékhez képest igen kedvezők.

A régi, külső pinceajtót a betörők egy másodperc alatt feltörik. A Hörmann KSI biztonsági ajtóval megszűnhet az állandó aggodás, ez az ajtótípus több ponton retesszel, és felfúrás elleni védelemmel van ellátva. Szinte lehetetlen kiemelni a pántoldali acélcsapoknak köszönhetően, ráadásul hő- és hangszigetelt, védett a korróziótól. Szintén a pincéhez és a mellékbejáratokhoz ajánlják az MZ acélajtót. A stabil, robusztus, hőszigetelt ajtó nem csak biztonságos, de hosszú távon megtartja a formáját, ellenáll az időjárás szeszélyeinek.

A Hörmann szakemberei a megfelelő tűzvédelem kialakítására hívják fel a figyelmet, ha a kazán a pincében kap helyet. Bár a modern kazánok szigorú biztonsági előírásoknak felelnek meg, váratlan baleset mindig történhet. A Hörmann tűzgátló ajtó (HH30-A1) legalább 30 percig ellenáll a tűznek, nem engedi tovább terjedni a lángokat, ez az idő döntő lehet a tűzoltók és a család számára. A gypotszigeteléssel ellátott, acélerősítésű, két biztonsági csappal rendelkező ajtó füstgátló változatban is készül.